



第3期  
2017年  
8月20日出版  
本期共6版



香港華人革新協會

地址：香港灣仔蘭杜街2號麗都大廈2樓E座

辦公時間：上午10時至晚上10時（星期日、公眾假期休息）

電話：(852)-2528 5197

網址：<http://www.hkcra.com>

傳真：(852)-2866 3689

電子郵件：[cra@hkcra.com](mailto:cra@hkcra.com)

非賣品

## 回歸20載有感

### 不甩漏

對於香港來說，每年的7月1日都是個特別日子。在20年前的7月1日，香港結束一百五十年被英國殖民主義者管治的屈辱，回歸祖國懷抱。臨近九七時，筆者只有十來歲。在印像中最深刻的兩件事，一是有不少人在討論移民的事；二是「一國兩制」，馬照跑，舞照跳。經歷二十年，後者看來更實際。

在過去二十年，香港與祖國的發展並非一帆風順，亦經歷過不少風風雨雨。儘管遇上亞洲金融危機、SARS（嚴重急性呼吸系統綜合症）、歐美債務危機、環球金融海嘯等困難。幸運的是香港得到中央政府的大力支持。在零三年SARS時期，香港的經濟可以說是百業蕭條，零售業更是步入冰河時期，中央政府馬上作出應變，放寬內地部分市民來港限制。二十年來中央政府一直協助香港抵抗住困難，因此香港亦有一定的發展。在中央政府大力支持香港發展的同時，港人亦是心系祖國，記得零八年汶川大地震，10天內香港各界募集善款近20億元送往災區。筆者當年亦有幫忙擺設街站，當中有個小插曲，令筆者非常感動。當時一位友人剛大學畢業，汶川大地震當日剛好是他第一次出糧，他二話不說將全數捐出。在那一刻我深深體會到血濃於水的道理。二十年過去，國家更加富強的同時，香港亦更加繁榮了。

今年習近平主席在“七一”期間訪港三天。今次習主席訪港出席不少公開活動，都講到中央將堅定不移貫徹「一國兩制」方針不會變、不動搖，並確保「一國兩制」在香港的實踐不走樣、不變形，始終沿着正確的方向前進。這是港人最渴望聽到的一句話。

在這高興的日子，華革會舉辦或參與的活動亦相當之多。

6月29日我們一早先出席了在灣仔中環廣場舉行的「熱烈歡迎習近平主席視察香港，熱烈慶祝香港回歸祖國二十周年」活動。下午及夜晚則是我們華革會在禮頓山社區會堂舉辦的「慶祝香港回歸祖國20周年綜合匯演」，及「獅子山下合唱團的觀摩演唱會」。7月1日出席了在金鐘添馬公園舉辦的「香港英雄。港島歡騰慶回歸」。7月2日上午參加了電車巡遊及到維多利亞公園參觀「創科驅動 成就夢想科技展」，下午則在灣仔修頓球場舉辦的「慶祝香港回歸祖國20周年暨中國傳統文化嘉年華之龍騰香江」中承辦攤位遊戲。7月9日在灣仔舉辦「灣仔慶回歸20周年社團聯席聯歡下午茶聚」筵開45席……

回望香港過去二十年，日子有苦有甜，但筆者覺得甜多於苦，就像風雨過後總會有晴天一樣。在此亦祝愿祖國可以繼續富強，香港可以在中央政府的支持下，繼續穩定繁榮。

## 慶祝香港回歸祖國20周年活動 婦女部

7月2日（星期日）婦女部參與〈慶祝香港回歸祖國20周年〉由各個團體主辦的各式各樣活動。

當日活動可以說是馬不停蹄，早上8時參與「香港島各界聯合會」主辦〈港島電車遊〉，中午又到維園〈參觀航天展覽〉。

下午4時參與「香港灣仔區各界協會」主辦〈慶祝香港回歸祖國20周年暨中國傳統文化嘉年華之龍騰香江〉活動，於修頓球場舉行。婦女部主持遊戲攤位，〈齊來認識香港特區官員〉，剛剛新鮮出爐的新班子新官員，真係考起觀眾們的眼睛了，三司13局除了有幾位是舊官員，其餘大部份都是新班子，義工們不但要熟讀新官員的名字、職位，還要記住他們的樣貌，真係小啲記性都唔得，還有不少觀眾們都在畫像前落足眼力猜猜《他是誰》，小朋友們不停地逐個問，這個是誰？那個是誰？氣氛熱烈，義工們親力親為地不停解說，提示貼士，講到口水都乾，真係辛苦大家了！非常多謝你們的努力。並多謝義工關淑儀、梁桂英、何錦燕、林國強、陳金富、司徒麗琴、杜淑玲、姜少珍。



華  
革  
相  
冊

